

大芬企业实力亮相摩登上海时尚家居展

上千平方米展区多元展示大芬油画村品牌形象和原创实力

本报讯（深圳侨报记者 陈遥 通讯员 林树森）9月11日至14日，第三届摩登上海时尚家居展在上海浦东世博展览馆举行，由大芬美术产业协会牵头，18家本土企业组成深圳市龙岗区展团参展，展区面积1032平方米，充分展示大芬油画村品牌形象和原创实力。

相较于已举办24届的中国国际家具展，摩登展还是个“00后”，但也正因其年轻，才有着全然不同的特性，有冲劲、有想象力。今年，

摩登上海时尚家居展延续去年“有mo有young”主题，呈现出独特的气质和属性。主办方中国家具协会和上海博华国际展览有限公司火力全开，在展会形象、观展氛围、展商品质、重磅活动、服务质量五个方面进行全面提升。可以说，今年的摩登展现场，颠覆了人们对以往展会的认知，满足了大家对生活无限可能的向往。

参加展会作为大芬油画村本土企业开拓市场的重要渠道，也是大

芬油画村展示品牌形象和实力的绝佳机会，故此次大芬美术产业协会牵头组织18家企业组团参展，以“深圳市龙岗区展团——大芬油画村”专区的形式，展出大芬油画艺术品、创意摆件和家具等多种类型产品，吸引大量观众参观采购，场面十分热闹。

大芬油画村被誉为“中国油画第一村”，是全国最大的商品油画生产、交易基地，也是全球重要的油画集散地，近年来与中国美协合办的

全国（大芬）中青年油画展已成为国内最高水准画展之一，与此同时，走原创、多元化发展道路也让大芬的文创产业蓬勃发展。尤其是“十三五”期间，广东省提出要大力推进以大芬油画村为代表的美术部落集群建设，《深圳文化创新发展2020（实施方案）》也将大芬油画村确定为“特色文化街区”，龙岗区提出打造大芬艺术小镇，这些都为大芬产业转型、品质升级指明了方向，大芬油画村文创产业未来可期。

龙城街道举办第十二届社区邻里节 用客家美食传递邻里友爱

社区居民制作客家美食。深圳侨报通讯员 许文祥 摄



本报讯（深圳侨报记者 姚兰 通讯员 龚湘捷）9月12日，龙城街道第十二届社区邻里节在黄阁坑社区新秀新村举办，以“感恩邻里，真情相伴”为主题，来自辖区300多名居民欢聚一堂，38名党员志愿者全程服务群众，“红马甲”成为活动现场一道亮丽的风景。

活动分为美食竞技、游园活动、文艺汇演三大板块，居民围坐一起，津津有味地一边品尝本地居民制作的汤圆、艾粄、糍粑、黄焖猪肉等10多种客家美食，一边观看精彩的文艺表演，不

少居民还积极参与富有本地特色的游

戏。大家用美食、微笑和问候拉近了彼此之间的距离，陌生的邻居逐渐熟悉起来，不断传递着文明的力量。活动之余，党员志愿者分成小组，深入生活困难和行动不便的老人家中，为他们送上客家美食，尽显邻里真情。“希望大家将邻里之间友爱相助、团结和谐的精神运用到促进龙城街道各项事业发展上，共建文明龙城、美好龙城。”活动中，龙城街道相关负责人倡导社区居民积极参与文明共建。

据了解，邻里节作为共创共建、友爱互助、和睦相邻、团结和谐邻里关系，丰富辖区居民精神文化生活的一项重要活动，龙城街道已连续举办11届，每届活动都有新花样、新气象。

近年来，龙城街道在文明城市建设方面收获诸多成果，不仅荣膺第五届“全国文明单位”称号，在城区环境品质提升方面也率先一步，市容环境持续领跑全市，今年1月、4月、5月、6月及8月环境卫生指数测评在全市74个街道中排名第一。

园山街道对口帮扶海丰县大嶂村 多项帮扶工程初见成效

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 陈郁荣）近日，深圳技工学校一名来自海丰县大嶂村的贫困学生在园山街道帮助和努力下，领取了教育补助，学杂费和住宿费也获得减免。这是园山街道对口帮扶大嶂村的一个缩影。

2016年5月园山街道与大嶂村村委正式确立对口帮扶工作关系以来，园山街道积极开展扶贫工作，为大嶂村全面脱贫提供保障措施，包括推进医疗保险兜底帮扶，为建档立卡的297名贫困人口免费购买医疗保险和大病保险，确保贫困人员病有所医；对68名符合政策的在校生实行学费补助和

生活费补助，确保无贫困子女因贫辍学；帮助8户危房户实施危房改造，对无法依靠产业扶持和就业帮扶脱贫的贫困对象，实现政策性保障兜底脱贫。

除了直接的经济援助，园山街道还拟定《大嶂村拟规划建设项目清单》，开展新农村建设项目，修建长1160米、宽3.5米的平岭路和长1400米、宽5米的村前道路及环村水泥路，为村民解决出行难问题。

在农村人居环境和农村基础设施项目建设中，大嶂村建立绿色无公害公厕2座；完成300人以上自然村村道硬底化建设任务；村安全饮用水率达100%；排污设施、垃圾存放设施、

路灯亮化设施等配备齐全，目前，大嶂村党群服务中心（村委会）建设正有条不紊推进中。截至今年6月，园山街道累计投入帮扶资金约447.3万元。按照三年扶贫规划方案，今年大嶂村在新农村基础设施建设、公共文化服务平台建设、基层组织建设等方面都按方案要求实现全面达标。

此外，园山街道本着“扶贫必扶智”理念，帮助大嶂村参与海丰县产业园集中连片脱贫增收工程总体规划，集中投资红色旅游项目，形成水稻产业规模，运用“以奖代补”的补贴政策激励村里有劳动能力的贫困户投身到脱贫致富行列。

平湖街道 家门口享粤剧盛宴

本报讯（深圳侨报记者 张星 通讯员 李上彪）近日，平湖街道辅城坳社区在岭南路群众广场举办大型粤剧公益惠民演出，经典粤剧名段轮番上演，吸引300余名居民到场观看。

活动当晚，不少社区居民早早来到现场“霸头位”，场面十分热闹。粤曲独唱、粤曲对唱、粤曲集体唱、传统粤剧折子戏等形式多样的曲艺节目依次上演，演员们扎实的功底、优美的唱腔、生动的表演，把历史传统剧目活灵活现地展现在观众面前，受到居民一致好评。

据了解，辅城坳社区粤剧发烧友众多，此次粤剧公益惠民演出是该社区“民生微实事·大盆菜”项目之子项目“粤乡、粤剧、粤情”，通过邀请演艺精英演绎社区居民喜爱的传统粤剧、粤曲，弘扬岭南传统粤剧文化，在丰富社区老年人娱乐生活的同时，增长年轻人对粤剧文化的认识，让更多人了解、喜爱粤剧文化，营造文明、和谐的社区生活氛围。

南湾街道 公益篮球赛落幕

本报讯（深圳侨报记者 张鹏 通讯员 纪毅 苏静虹）9月11日，南湾街道“益动南湾”公益篮球赛在南岭村社区灯光球场落下帷幕。

该项赛事由龙岗区新路社会组织发展中心联合南湾街道劳模创新工作室举办，吸引8支球队参加，队员均由来自辖区6家企业和7个住宅小区的来深青年职工自由组成。

相关负责人表示，此次篮球赛进一步吸引聚集越来越多来深青年参加，培育壮大了“益动南湾”篮球联盟这样的草根篮球交流组织，让来深青年有交流的平台、释压的途径，在更大范围内倡导健康快乐地生活、工作，让热爱运动、追求健康的正能量更广泛地传播。